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(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

незалежної Аудиторської фірми  «АКТИВ-АУДИТ»
щодо річної консолідованої фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«СМАРТФІНАНС»
станом на кінець дня  31 грудня 2016 року













Цей «Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора)» адресується:  
· Учасникам та Керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТФІНАНС»;
· Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

Звіт щодо фінансової звітності
Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТФІНАНС» (далі - Товариство) станом на кінець дня 31 грудня 2016 року, а саме: Консолідованого Балансу (Звіту про фінансовий стан), Консолідованого Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Консолідованого Звіту про рух грошових коштів, Консолідованого Звіту про власний капітал, складених станом на кінець дня 31 грудня 2016 року, а також стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки (далі –  Консолідована фінансова звітність, консолідовані фінансові звіти), які додаються.
Відповідальність управлінського персоналу за Консолідовану фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне подання цієї Консолідованої фінансової звітності відповідно Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання Консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень  внаслідок шахрайства або помилки.
Відповідальність аудитора
Наша відповідальність полягає в тому, щоб висловити нашу думку щодо зазначеної Консолідованої фінансової звітності на основі проведеного нами аудиту. Ми провели аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, що затверджені для обов’язкового застосування рішенням Аудиторської палати України від 29.12.2015р. №320/1. 
Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.
При оцінці суттєвості ми керувалися положеннями Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг Міжнародної федерації бухгалтерів. 
Аудит включає виконання процедур, які направлені на отримання аудиторських доказів стосовно сум та інформації, яка розкрита у Консолідованих фінансових звітах. Вибір процедур базується на судженнях аудитора, включаючи оцінку ризику, суттєвого викривлення Консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Під час оцінки цих ризиків ми розглядали заходи внутрішнього контролю Товариства щодо підготовки та достовірного подання Консолідованих фінансових звітів для розробки аудиторських процедур, що відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю.
Аудит включав також оцінку відповідності використання облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання Консолідованих фінансових звітів.
Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої умовно – позитивної думки.
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
Ми звертаємо увагу на оцінку фінансових інвестицій, які відображені у Примітці 9 «Фінансові інвестиції» Консолідованого балансу (звіту про фінансовий стан) Товариства станом на 31.12.2016р. у розмірі 15 000 тис. грн. , ми вважаємо, що підхід прийнятий Товариством та визначений МСФЗ, який базується на використанні ринкової вартості, а саме котируванні цінних паперів на фондових біржах, в умовах поточного стану економіки України має суттєві обмеження для застосування в якості визначення справедливої вартості та обмеженості активного ринку цінних паперів в Україні. З урахуванням вищезазначеного, ми вважаємо, що котирування на фондовій біржі, які обрані Товариством в якості справедливої вартості фінансових інструментів, треба зважувати на обмеженість обсягу фінансових інструментів на активному ринку цінних паперів в Україні. Вплив цього питання на балансову вартість фінансових інструментів, чистий прибуток та капітал нами не може бути визначений.
Умовно-позитивна думка
На нашу думку, за винятком впливу на фінансові звіти питання, про яке йдеться у  параграфі «Підстава для висловлення умовно – позитивної думки», Консолідована фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТФІНАНС» станом на кінець дня 31 грудня 2016 року відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 
Пояснювальний параграф
[bookmark: _Toc475614604][bookmark: _Toc480920261]Ми звертаємо увагу на примітку 2 «Економічне середовище, в умовах якого Товариство здійснює свою діяльність » Приміток до річної звітності, де звертається увага на політичні та економічні зміни в Україні, які впливали та можуть впливати на діяльність Товариства. Фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінським персоналом можливого впливу умов здійснення діяльності на операції та фінансовий стан Товариства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізняться від цієї оцінки. Вплив таких майбутніх змін  на операції та фінансовий стан Товариства може бути суттєвим.  Висловлюючи нашу думку, ми не брали до уваги це питання.

26 квітня 2017 року
Додатки: 
· Консолідована Фінансова звітність станом на кінець дня 31.12.2016 року. 
	Директор
ТОВ «Аудиторська фірма «АКТИВ-АУДИТ»
	
	
Мніщенко В.М.



Сертифікат аудитора №006503, виданий згідно з рішенням
Аудиторської плати України № 197/2 від 18.12.2008 р.
Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських фірм
та аудиторів, від 30.03.2001р. №2315 (продовжено рішенням
АПУ №321/3 від 28.01.2016р. до 28.01.2021 р.)

Свідоцтво про включення до реєстру аудиторських
фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські
перевірки фінансових установ 0014, 
розпорядження Нацкомфінпослуг від 21.05.2013 №1599.
(продовжено рішенням Нацкомфінпослуг №517 від 03 березня 2016 до 28 січня 2021)
	Місцезнаходження: м. Київ, вул. Генерала Наумова, 23-б
Фактичне місце розташування: м. Київ, вул. М. Грінченка, 4
Тел. (044) 498 56 52, тел./факс (044) 521 40 07
	
	



Аудитор											Буянов С.А.
сертифікат аудитора № 004386, виданий
згідно з рішенням Аудиторської палати 
України №95 від 31.10.2010р. 
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